

# 巴西最高法院暂停弹劾总统程序

## 执政联盟内部分化 副总统称被边缘化

新华社上午电 巴西联邦最高法院8日要求众议院特别委员会暂停审议弹劾总统申请的有关工作。

联邦最高法院官员说,最高法院已决定暂停弹劾程序,延期至法院举行全体会议后再研究有关细节。

巴西国会众议院议长2日接受反对派弹劾申请,标志着罢黜总统罗塞夫的程序开启。反对派主张,政府去年的财政存在违法行为,未经国会许可向国有银行举债,在石油公司腐败案调查上不作为,并试图掩盖腐败问题。

在提交众议院和参议院全会表决前,众议院特别委员会将审议弹劾申请,就是否启

动弹劾向众议院提出正式建议。巴西27个州级行政区中16个州的州长8日发表联合声明,认为弹劾申请缺乏宪法依据。

与此同时执政联盟内部分化加大,副总统特梅尔8日公开对罗塞夫表达不满。

特梅尔所属的民主运动党在国会拥有相当多席位,是执政联盟中主要盟友。如果罗塞夫遭弹劾,特梅尔将代行总统职权。

在8日发表的一封公开信中,特梅尔自称遭到边缘化,在罗塞夫第一个任期内几乎没有参与重要政策制定。“我一直让民主运动党团结在你的政府身后,我知道,(罗塞夫)女士,你现在已经不信任我和我的党,将来也不

会信任我们。”

外界普遍将这封公开信视作正副总统可能决裂、执政联盟进一步分化的信号。

按照法律,如果众议院特别委员会审议并正式建议为弹劾案开绿灯,众议院和参议院将就是否弹劾举行全体表决,只有均得到三分之二票数通过,罗塞夫才可能下台。

执政联盟本来拥有足够议席挫败弹劾企图,然而特梅尔的公开信让外界担忧执政联盟内部的支持力量正在削弱。

但也有分析人士认为,支持政府的声音仍占不小比例,反对派难以在众议院全体投票中获得弹劾案通过所需的三分之二多数。

## 巴西通胀率创新高

本报特稿 巴西统计局9日公布的最新数据显示,11月巴西通胀率为1.01%,高于10月的0.82%和去年同期的0.51%,创13年来新高。而过去12个月的年通胀率高达10.48%,也创12年来最高纪录。

巴西央行7月为抑制高通胀而提高基准利率至14.25%,创9年来新高。然而4个月过去,通胀率不但降反而暴涨不止,显示靠加息抑制通胀的举措没有奏效。

## 韩国海军示警射击我渔政船未受影响

本报特稿 据中国外交部网站消息,外交部发言人华春莹9日就韩国海军向中国渔政船示警射击等问题答记者问。

有记者问,韩国海军称向越过“北方界限”的中国渔政船示警射击将其逼退,请证实。华春莹答:“中国驻韩国使馆已及时与韩方有关部门沟通核实,经了解,迄未收到中方船只或人员受影响的报告。我们将继续与韩方保持沟通,要求确保中方人员和船只安全。”

## 塔利班袭击阿机场至少致54死18伤

新华社喀布尔12月9日电 阿富汗内政部9日发表声明说,塔利班武装分子8日晚袭击坎大哈机场及机场附近军警生活区。

阿富汗安全官员透露,阿富汗军警与塔利班武装分子的交火持续约20小时,造成平民至少37人死亡、18人受伤,另有9名武装分子和8名军警身亡。

塔利班武装发言人称,这次袭击是该组织系列袭击的一部分。

## 朝鲜功勋国家合唱团和牡丹峰乐团访华

### 10日至15日将在中国举行公演



牡丹峰乐团女演员在演出中

图

新华社平壤12月9日电 由朝鲜劳动党中央宣传部第一副部长崔辉率领的朝鲜功勋国家合唱团和牡丹峰乐团9日从平壤

乘专列启程访华演出,朝鲜劳动党中央书记金己男、中国驻朝鲜大使李进军等送行。金己男表示,朝中两国是友好近邻,加

强双边文化领域交流合作有利于增进两国民众相互了解、巩固友好民意基础。希望此次朝鲜文艺团体赴华访演成为推进朝中关系发展、增进两国有关领域友好交流合作的重要契机。

李进军表示,朝鲜派高水平文艺团体赴华访演,对沟通两国民心、增进双方理解具有重要意义。中国高度重视朝鲜文艺团体此次访演,期待进一步加强中朝文化等各领域交流合作,为推动中朝友好合作关系稳定健康发展作出积极贡献。

朝中社8日报道,朝鲜功勋国家合唱团和牡丹峰乐团将于10日至15日对中国进行友好访问并举行公演。

朝鲜功勋国家合唱团是隶属于朝鲜人民军的大型合唱团体,牡丹峰乐团是朝鲜最高领导人金正恩于2012年亲自组建的。10月朝鲜劳动党建党70周年之际,功勋国家合唱团与牡丹峰乐团曾举行联合演出。

## 叙利亚反对派武装开始从霍姆斯撤离

新华社大马士革12月9日电 根据叙利亚政府与霍姆斯反对派武装达成的协议,反对派武装人员及家属9日开始从该市撤离。

霍姆斯省省长巴拉兹说,当天共有274名“支持阵线”武装人员及450名家属撤往北部伊德利卜省,另有约2000名武装分子选择留下解除武装。撤离过程及处理留下人员档案工作可能需要数周,随后政府将对瓦伊尔区进行重建。

## 伊拉克求北约逼土耳其撤军

### 俄罗斯召集安理会闭门磋商敦促土耳其收手

新华社上午电 伊拉克总理阿巴迪8日致电北约秘书长斯托尔滕贝格,请求后者向土耳其施压,撤离进入伊拉克境内军队。俄罗斯同日召集安理会举行闭门磋商,敦促土耳其其不要再采取“新的鲁莽举动”。

阿巴迪对斯托尔滕贝格说,作为北约成员国土耳其未获伊拉克邀请或授权,擅自

派兵越境部署在由极端组织“伊斯兰国”占领的摩苏尔附近,侵犯伊拉克国家主权。“北约必须使用其权威,敦促土耳其立即从伊拉克领土撤军。”

土耳其军事人员月初入境伊拉克,称是训练人员定期换防,以帮助伊拉克抗击“伊斯兰国”。伊拉克6日要求土耳其48小时内

撤兵,但土耳其仅暂停派遣第二批部队越境进驻摩苏尔,没有撤回已入驻部队的迹象。

就土耳其军队进入伊拉克一事,俄罗斯常驻联合国代表丘尔金8日召集安理会举行闭门磋商。他敦促土耳其不要再采取“任何新的鲁莽举动,包括在叙利亚领土上”。

但俄罗斯积极奔走似乎没有达到理想效果,甚至连伊拉克都没有表示感谢。

伊拉克常驻联合国代表哈基姆当天说:“对我们而言,有用的是伊土双边讨论,这些讨论进展相当顺利。”他表示,俄罗斯召集安理会讨论前,并没有咨询伊拉克意见。

纯正五常稻花香,大米特别好吃,全城支持送货上门,双十二又有活动啦!

# “付米”稻花香:极适合追求品质的上海人

双十二:“付米”有赠送啦! 大米,好吃!

平时很少做饭的市民,因为吃到了“付家大院”的大米,也都爱上了回家做饭。这米,太好吃了。而且,米粒晶莹剔透,特别招人喜欢,盛米、洗米时,掉一粒都心疼。

为啥“付家大院”的大米这么受欢迎? 答案,只有一个:因为这是真正的五常的黑土地上种出来的稻花香2号。就像“只有茅台镇的水,才能酿出纯正的茅台酒”一样。只有五常的土地、五常的水,才能种出这么好吃的稻花香。

要种出好大米,土地、积温、水源、肥料、种子,一样都不能差。五常有180万亩稻田,适合种稻花香的,只有80万亩。而能种出像“付家大院”这么好的大米的土地,并不多。

新大米:随时送货上门

“付家大院”大米,价格,一点都不高。这样品质的大米,这么实惠的价格,打着灯笼都难找。新年将至,团购火热欲购中! 团购有惊喜!

上海市区内20斤免费送货上门!

徐汇区钦州南路776号(近虹漕南路) 电话 56637600 18916367600  
 闸北区芷江西路22号(近西藏北路) 电话 56977600 13262729282  
 宝山区共江路193号 电话 56178616  
 浦东新区上南路1500弄上钢集贸市场25号厅 电话 13122495955 13818170856

诚招加盟商 全国可代发